

# Zmluva o užívaní pozemku

(Skautské táborské v Banskej Hodruši)

uzatvorená dnešného dňa medzi týmito zmluvnými stranami:

**Mestské lesy Banská Štiavnica, spol. s r.o.**

sídlo: Šoltésovej 1, 969 01 Banská Štiavnica

IČO: 31 638 775

IČ DPH: SK 2020478262

zápis v registri: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, odd. Sro, vl.č. 3068/S

konajúca prostredníctvom: Ing. Jaroslav Dudík, konateľ (štatutárny zástupca)

ďalej len „*mestské lesy*”

a

**Nadácia Baden-Powella**

sídlo: A. Pécha 2, 969 01 Banská Štiavnica

IČO: 31936920

DIČ: 2021079137

zápis v registri: register nadácii Ministerstva vnútra SR, záznam č.: 203/Na-96/86

konajúca prostredníctvom: Mgr. Martin Macharik, správca nadácie (štatutárny zástupca)

ďalej len „*skauting*”

za nasledovných podmienok:

## I.

### Preambula

1. Mestské lesy Banská Štiavnica, spol. s r.o. je spoločnosťou s ručením obmedzeným, ktorej hlavnou činnosťou je obhospodarovanie lesného majetku vo vlastníctve mesta Banská Štiavnica. Má v správe okrem iného aj nehnuteľností – pozemky v obci Hodruša - Hámre, na ktorých už od 30-tych rokov 20. storočia boli organizované skautské tábory.
2. Nadácia Baden-Powella je nadáciou v zmysle zákona č. 34/2002 Z. z. o nadáciách a od svojho vzniku dňa 17.07.1997 úzko spolupracuje so Slovenským skautingom. Podľa štatútu nadácie je jej účelom už od jej vzniku podpora rozvoja skautingu na Slovensku aj prostredníctvom správy skautského táborského v Banskej Hodruši. Slovenský skauting svojím poslaním prispieva k plnému rozvoju detí a mladých ľudí, rozvíjaním ich vedomostí, schopností a postojov v ich fyzickom, intelektuálnom, sociálnom a duchovnom rozvoji.
3. Mestské lesy majú záujem podporovať zmysluplnú činnosť detí a mladých ľudí aj formou ich pobytov v prírode a environmentálnej výchovy ako takej, a preto majú záujem umožniť užívanie pozemkov skautského táborského skautingom a nadviazať aj na tradíciu skautských táborov v danom území.
4. S horeuvedenými úmyslami uzatvárajú mestské lesy a skauting túto zmluvu tak, ako je ďalej uvedené.

## II.

### Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je prenechanie užívania pozemkov uvedených v čl. III tejto zmluvy skautingu na účel uvedený v tejto zmluve. Vlastnícke právo k pozemkom ostáva bez zmeny.

